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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ    
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1.  Το πολυώνυμο  P (x) = 2 (x - 1)
3
 + x

2
 - 5  είναι:  

Α. μηδενικού βαθμού Β. πρώτου βαθμού 

Γ. δευτέρου βαθμού  Δ. τρίτου βαθμού 

Ε. το μηδενικό πολυώνυμο 

 
2.  Το πολυώνυμο   

P (x) = (λ
2
 - 4) x

3
 + (2 - λ) x

2
 + (λ + 2) x + λ - 3   

είναι σταθερό πολυώνυμο, όταν το λ ισούται με:  

Α. - 2 Β. 0            Γ. για κάθε λ  R   

Δ. 2                 Ε. για καμία τιμή του λ  R 

 
3.  Αν τα πολυώνυμα  P (x) = λ

ν-1
 x

1998
 + (λ + 3) x

5
 + x + 1  

και  Q (x) = λx
1998

 - (λ - 5) x
5
 + x - (λ - 2), είναι ίσα, τότε ο 

πραγματικός αριθμός λ ισούται με:  

Α. - 1         Β. 0 Γ. 1        Δ. 5 Ε. 2 

 
4.  Αν η διαίρεση ενός πολυωνύμου P (x) με το διώνυμο  

3x + 2 είναι τέλεια, τότε το Ρ (x) έχει ρίζα τον αριθμό:   

Α. - 2         Β. - 
2

3
 Γ. 

2

3
        Δ. - 

3

2
 Ε. 

3

2
 

 
 

5.  Το πολυώνυμο P (x) = x
6
 + 5x

4
 + x

2
 + 7 το διαιρούμε με το 

διώνυμο x - ρ. Αν είναι υ το υπόλοιπο αυτής της 

διαίρεσης, τότε:  

Α. υ = 0            Β. υ > 0 Γ. υ < 0          Δ. υ  0  

Ε. κανένα από τα προηγούμενα 

ΒΑΘ/ΓΙΑ ΘΕΜΑ 2ο 

2,5 μονάδες 

 

1.  Να δειχθεί ότι το πολυώνυμο  

Ρ (x) = (κ - 2) x
2
 + (2λ + 6) x + κ + λ - 3  
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2,5 μονάδες 

είναι διάφορο του μηδενικού για οποιουσδήποτε  

πραγματικούς αριθμούς κ και λ.  

 

2.  Να βρεθεί για τις διάφορες τιμές του λ ο βαθμός του 

πολυωνύμου Ρ (x) = (1 - λ
2
) x

3
 + (λ + 1) x

2
 + x - 3.  

ΒΑΘ/ΓΙΑ ΘΕΜΑ 3ο 

2,5 μονάδες 

 

 
 
 

2,5 μονάδες 

1.  Δίνεται το πολυώνυμο Ρ (x) = x
2
 + x - 3.  

Να προσδιοριστεί ο πραγματικός αριθμός κ, αν ισχύει:  

Ρ (1 - κ) = 3.  

 

2.  Να βρείτε το πολυώνυμο Ρ (x) το οποίο όταν διαιρεθεί με 

το x
2
 - 1, δίνει πηλίκο 3x - 1 και υπόλοιπο 2x + 5.  

ΒΑΘ/ΓΙΑ ΘΕΜΑ 4ο 

5 μονάδες 

 

 

1.  Να προσδιοριστούν οι πραγματικοί αριθμοί κ, λ ώστε το 

πολυώνυμο Ρ (x) = x
3
 - κx

2
 + (λ - 1) x + 5 να έχει για 

παράγοντα το (x - 1) (x + 2).  
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Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!  
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